

汉中慈善

2017 第 18 期

总第 183 期

汉中市慈善协会

2017 年 9 月 19 日

(图文编辑/张新民)

我会召开万向集团

“四个一万工程”项目工作会议

九月十四日，汉中市慈善协会召开万向集团“四个一万工程”



项目工作会议。刘润民会长、马涛副会长出席，汉台区、南郑县、勉县、宁强县、略阳县慈善协会会长和项目负责人参加会议。

会议中，市慈协综合部副部长唐彩云总结了全市二零一六年实施万向集团“四个一万工程”项目工作，并结合项目实施中存在的问题和不足，有针对性的进行了业务培训。会议贯彻了万向基金会秘书处《关于2017年进一步落实万向“四个一万工程”资助项目的函》和《关于2017年进一步落实万向“四个一万工程”资助项目实施工作重点》两个文件，安排部署了二零一七年助学项目工作。



刘润民在会议结束时讲话。他充分肯定五县区一年来，在促抓万向助学、提升工作质量方面付出的艰辛努力和所取得的成绩。他要求

项目实施单位要常怀感恩之心，要以对万向集团高度负责，向受助对象传播爱心的态度，按照万向集团的要求全力做好对贫困大、中、小特困学生和贫困、孤寡老人的资助、救助工作。

资料显示：2016年，万向集团“四个一万工程”向汉中市投入项目资助金141.44万元。资助大中小特困学生605人、孤儿、残疾学生46人，救助孤寡老人136人

佛坪县委县政府

支持“9.5 献爱心”慈善大行动

佛坪县委、县政府重视慈善工作。在今年九月五日国家法定“中华慈善日”期间，政府县长批示“慈善募捐报告”，县委常委签批“慈善募捐资金”，四大机关带头捐赠善款，支持县慈协开展“9.5 献爱心”慈善大行动。



县长冯永清在县慈协文件上批示：“献爱心慈善大行动是符合《慈善法》规定的，希望县慈善协会按照文件要求，在自愿主动地情况下，开展好募捐活动，有

关方面要给予大力的支持”。县委五名常委和人大主任、政协主席对所分管的部门亲自签批募捐资金。县委办、政府办和公、检、法主要领导亲自研究落实捐款。领导的表率作用推动了全县



“9.5 献爱心”慈善募捐活动顺利开展。

“9.5 献爱心”大行动中，县慈善协会通过在县电视台播发专题报道，在县城主要街道悬挂过街横幅等方式宣传《慈善法》的基础上，由会长率队先后到县委、县人大、县政府、县政协机关，县级各工作部门，陈家坝、石墩河等乡镇累计募集善款达 206000 元，为助力山区贫困县脱贫攻坚做出了贡献。

城固县隆重举办社区慈善老年大学 健身舞联谊赛

8 月 24 日上午，秋风习习、凉爽宜人。城固县慈善协会在县青少年活动中心院场，隆重举办了“城固县社区慈善老年大学健身舞联谊赛”。



县委老干局、民政局、老龄办、老年学学会、老年体协、老年科协、老干部活动中心、文化馆相关领导和来自县城东、东环路、东方红村、胜利街、汉江路 5 个社区慈善老年大学的参赛代表队和闻讯赶来的社区老年大学师生、老年朋友 300 余人参加了这场文艺盛会。

县慈善协会会长王葆存在开幕词中热情地介绍了城固县在省市

慈善协会和县委、县政府的大力支持下，率先在全省创办社区慈善老年大学的做法。他坚信“**慈善进社区，我参与我快乐，我参与我健康**”的办学道路会越走越宽广。

比赛中，5支代表队依次表演了充满朝气活力、热情奔放的广场舞《东方红》、健身舞《中国·牛》、藏族舞《扎西德勒》和女兵舞《军港之夜》等参赛节目，评委会向荣获优胜奖和优秀组织奖的代表队颁发了奖牌。（王长江 张敏）

城固县城东社区举办



“主题党日+乡贤文化进社区”活动

9月4日上午，城固县莲花街道办事处城东社区党支部举办的“主题党日+乡贤进社区”活动，邀请省作家协会会员、县政协文史专员、

县著名乡贤人士王长江，向城东社区党支部党员、社区干部、社区慈善老年大学学员、社区乡贤文化促进会成员 120 余人宣讲了乡贤文化知识。

王长江分别就“什么是乡贤文化，城固乡贤文化现状，乡贤文化人物简介，发展乡贤文化建议”等四部方面进行了深入浅出的讲解。他希望，全社会都要关注乡土文化，通过传播乡土文化弘扬中华美德，促进社会文明。

(城固县委宣传部通讯组)

西乡举行孙俊良先生捐资 “慈善筑巢”“关爱花蕾”项目仪式



9月12、13日，西乡县慈善协会分别在桑园镇初级中学和堰口镇中心幼儿园举行孙俊良先生捐资“慈善筑巢”和“关爱花蕾”项目捐赠仪式。县委常委、副县长黄维，县慈善协会会长朱历清和文明办、

民政局、教体局及桑园、堰口、两河口镇镇长和三个项目实施单位负责人、学生代表 200 余人参加。

“慈善筑巢”和“关爱花蕾”，是经省、市慈善协会安排，由陕西恒源煤电集团董事长孙俊良先生捐资，为改善贫困地区寄宿制中小学校



西恒源煤电集团董事长孙俊良先生捐资，为改善贫困地区寄宿制中小学校学生住宿条件和农村对集中的幼儿园儿童

留守儿童相

学习、生活环境，在西乡县开展的精准扶贫项目。该项目实施后，将给桑园镇初中、两河口镇初中、堰口镇中心幼儿园各捐资 5 万元，用于购置学生双层钢架床 155 副、铁皮储物柜 55 个，并给幼儿园配置一批电视机、冰箱、消毒柜、儿童读物、体育用品，以改善学生的学习、生活和住宿条件。

捐赠仪式上，黄维号召全县要以孙俊良先生为榜样，积极参与慈善实践，弘扬慈善大爱精神，为助力教育发展做贡献。



县慈善协会对孙俊良先生善举和进行了重点宣传。**(梁富贵)**